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Vážení Hlavničané, čtenáři.  

Vždy, když píšu tento úvodník, přemýšlím jak začít, co Vám sdělit a je to vždy velmi těžké a 

obtížné, neboť témat ke sdělení je mnoho a jsou velmi různorodá. Ale vzhledem k tomu, že 

je to letos poslední číslo a blíží se vánoce a nový rok, chtěl bych být optimistický a svátečně 

naladěný.  

Mnoho energie a úsilí věnujeme na obecním úřadě a v zastupitelstvu v tomto období chys-

táním a přípravě dotačních záležitostí, poněvadž většina našich úřadů vyhlašuje tyto pro-

gramy v listopadu, s přesahem do nového roku. Plánů máme mnoho a tak věříme, že bude-

me alespoň částečně úspěšní. Něco se podařilo vyřídit už letos, první rok po volbách, a tak 

můžeme s radostí říci, že jsme dostali příslib na dotaci k pořízení hasičského dopravního au-

tomobilu. V praxi to znamená, že by se naši mladí hasiči mohli opět po dlouhých padesáti 

letech dočkat dopravního prostředku, který by ulehčil dopravu a také cestu k zásahu.  

Určitý posun jsme zaznamenali rovněž v oblasti kotlíkových dotací a půjček, kdy nám přišel 

akceptační dopis k naší žádosti z Ministerstva životního prostředí. K úspěšnému konci spěje 

také záměr „Revitalizace zeleně na Justové cestě“. Velice slibně se rozběhly některé nové 

volnočasové aktivity v obci jako cvičení, mažoretky a také keramická dílna a máme z toho 

upřímnou radost. Nabíjí nás to optimismem, o kterém jsem mluvil v úvodu článku a také 

nadějí úspěšného nového roku.  

Proto mi dovolte, abych Vám všem popřál krásné prožití adventu, vánočních svátků a šťast-

ného vstupu do nového roku 2020 a vinšoval Vám hodně pohody, zdraví a štěstí. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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OSLAVY VZNIKU ČSR, ZALOŽENÍ ODBOJOVÉ SKUPINY „OBRANA SLEZSKA“ A 30 LET OD  

„SAMETOVÉ REVOLUCE“ 

Pomalu se blížil konec měsíce října a to je období, kdy si připomínáme každoročně několik 

významných celospolečenských událostí. Jsou to vznik Československé republiky 28. října 

1918, také založení odbojové skupiny Obrana Slezska, která vznikla 12. listopadu 1938 

v bývalé hospodě u Košackého č.p.4 v Hlavnici. 17. listopadu to bylo třicet let od tzv. Same-

tové revoluce. Všechny tyto události jsme chtěli připomenout a důstojně uctít, proto byl vy-

brán termín 25. října v pátek a ukázalo se, že naprosto skvěle, neboť bylo krásné teplé a slu-

nečné počasí, což dávalo výborný předpoklad k hladkému průběhu oslav. Ti, co si udělali čas 

a přišli, byli spokojeni. Hned v úvodu si mohli návštěvníci prohlédnout v hale kulturního do-

mu výstavku prací od dětí Základní a mateřské školy v Hlavnici na téma „Podzim“. A bylo vi-

dět, že děti hrdě ukazovaly své výrobky svým rodičům, dědečkům a babičkám, od kterých si 

právem vyslechly pochvalu za svoji tvořivost a nápaditost. Část haly byla také vyčleněná pro 

připomenutí událostí kolem vzniku „Obrany Slezska“. Rovněž byla k tomuto tématu vydána 

příloha zpravodaje, zpracovaná Ing. Pecháčkem. Ta podrobně mapuje události a období II. 

světové války ve vztahu k Hlavnici, vznik odbojové skupiny a její činnost.  

To už se ale venku na návsi schylovalo k zahájení oslav. Zastupitelé obce před začátkem 

oslav položili věnec na hřbitově k pomníku, připomínajícímu padlé hrdiny v 1. světové vál-

ce. Tím byla věnována vzpomínka na vznik Československé republiky. 

Jako první vystoupily se svým programem děti Základní školy Hlavnice, které si připravily 

pásmo básníček a také skladby na flétnu. Následoval projev starosty, který připomenul 

hlavní myšlenky oslav a poděkoval všem za hojnou účast. Poté se rozezvučely tóny České 
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KERAMICKÁ PEC 

Na četné žádosti našich spoluobčanů, pedagogů, mládeže z minulosti, a také hlavně ze sou-

časnosti, jsme začali prověřovat myšlenku o zřízení malé keramické dílny, která bude sloužit 

jak pro výuku dětí a jejich zlepšování moto-

rických vlastností, tak pro veřejnost a dospě-

lé zájemce o keramiku. Rozběhla se diskuze o 

reálnosti takového nápadu a započaly pří-

pravné kroky vedoucí k dosažení cíle, tzn. zří-

zení keramické dílny. 

K tomu, aby byl tento cíl naplněn, bylo potře-

ba najít zejména vhodné prostory, zodpověd-

nou a problematiky znalou osobu, nebo ještě 

lépe více osob, vytvořit společně jasnou 

představu o fungování a bezpečném provozu 

této dílny, vyčlenit z obecního rozpočtu po-

třebné finance na pořízení vypalovací pece, 

materiálu a úhradu počátečních provozních 

nákladů. Dále bylo nutné stanovit jasné kompetence a termínový návrh fungování dílny tak, 

aby co nejméně zasáhla do ostatních společenských aktivit v obci, nepřekrývaly se. Tyto zá-

ležitosti se začaly postupně prověřovat a proběhlo několik informačních schůzek. Byla pod-

niknuta návštěva spřátelené školy v okolí, kde již taková dílna existuje a funguje a snahou 

bylo zjistit co nejvíce kvalitních informací, které by nám ujasnily naší představu. Celý záměr 

byl nastíněn po dopracování zastupitelstvu obce, které jej schválilo a tak proběhla závěreč-

ná schůzka, kde se ujasnily ještě některé zbývající nejasnosti, definitivně se odsouhlasil typ 

požadované vypalovací pece s příslušenstvím a záměr dostal zelenou k realizaci. 

V následujících dnech proběhla objednávka pece a určil se termín instalace a vybralo se 

místo a tím jsou prostory II. patra Mateřské školy.  

Dnes je keramické pec dodána a v prostorách mateřské školky nainstalovaná, dolaďují se 

poslední detaily a dílna se může pozvolna spustit do provozu.  

Věřím, že bude fungovat ke spokojenosti všech a že se brzy dočkáme nějakých zajímavých 

keramických výtvorů. 
Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

státní hymny a přítomni byli vyzváni k účasti v průvodu, který směřoval k pamětní desce 

Obrany Slezska na domě č.p. 4. Zde byl položen věnec a průvod se vydal na obchůzku po 

vesnici s návratem do kulturního domu, kde bylo připraveno pro účastníky oslav malé ob-

čerstvení. Následovala neformální setkání s hosty a poté se již účastníci oslav pomalu vrace-

li do svých domovů.  

Děkujeme všem, kteří jste přišli, organizátorům oslav a účastníkům akce za hladký průběh 

oslav, příjemné setkání a těšíme se na další, neméně příjemná setkání s Vámi. 
Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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KLUB DŮCHODCŮ 

V roce 2014 jsme v Hlavnici zahájili 1. kolo důchodcovských klání. Zúčastnili se zástupci  

klubů důchodců z Litultovic, Dolních Životic, Velkých Heraltic, Jakartovice—Čtyřlístek a dů-

chodci ze ZD Hraničář v Loděnici. 

V dalších letech se ostatní obce v pořádání setkání se soutěžemi vystřídaly. Pořádající klub 

zajišťoval místo konání, program, soutěže, občerstvení, velitele družstev z vlastních řad, po-

rotu, moderátora, ceny, ale sám soutěžit nesměl, protože soutěžní úkoly byly zajišťovány 

pořádajícím  klubem. 

Pět let uplynulo a 22. října 2019 v našem sále proběhly první soutěže 2. kola důchodcov-

ských klání. Do našeho sálu se sjeli senioři z pěti obcí. Opět soutěžila čtyřčlenná družstva. 

Příští rok se naši důchodci zúčastní druhého setkání v Jakartovicích. 

Družstva soutěžila v šesti oblastech: 

1) Poznej a napiš pohádku, z které je ukázka 

písničky. 

2) Zadání jednoho slova. Soutěžící musí složit 

větu ze tří slov, která vyjadřuje dané slo-

vo ,ale toto ve větě nesmí být. 

3) Hod na cíl. 

4) Šestý smysl. 

5) Jemná motorika. 

6) Město, jméno, zvíře, věc, rostlina, hory—vody, jídlo, osobnost. 

Jana KOTALOVÁ 

Umístění Obec Body

1. Jakartovice 97

2. Dolní Životice 89

3. Litultovice 86

4. Velké Heraltice 85

5. Jezdkovice 83
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LIKVIDACE ODPADNÍCH VOD – POZOR, ZPŘÍSNĚNÍ PODMÍNEK! 

Mezi lidmi panují značné nejasnosti týkající se toho, jaké 

požadavky klade na fyzické i právnické osoby zákon 

v oblasti zneškodňování a likvidace odpadních vod. Da-

nou problematiku řeší tzv. vodní zákon, který ukládá 

všem majitelům povinnost zajistit zneškodňování produ-

kovaných odpadních vod v souladu s podmínkami vydanými příslušným vodoprávním úřa-

dem a platnou legislativou. 

„Za standardní povolené zneškodňování odpadních vod je považováno napojení nemovi-

tosti prostřednictvím kanalizační přípojky do kanalizace pro veřejnou potřebu, která může 

být splašková (splaškové odpadní vody) nebo jednotná (splaškové odpadní vody a dešťové 

odpadní vody),“ říká ředitel kanalizací SmVaK Ostrava Jan Tlolka. Druhým způsobem, jak po-

voleným způsobem likvidovat odpadní vody, je využít k tomu určeného vodního díla. 

V daném kontextu jde především o domovní čistírny odpadních vod. 

Především v menších obcích a rozptýlené zástavbě je dalším způsobem možné likvidace od-

padních vod u jednotlivých nemovitostí jejich akumulace v bezodtokových jímkách. 

„Majitelé nemovitostí jsou v tomto případě povinni zabezpečit zneškodnění těchto vod tak, 

aby nebyla ohrožena kvalita povrchových a podzemních vod, to znamená, že jímka musí být 

vodotěsná.  Na výzvu vodoprávního úřadu nebo České inspekce životního prostředí navíc 

musí vlastník nemovitosti doložit způsob zneškodnění těchto odpadních vod,“ vysvětluje Tlo-

lka. 

Řada lidí se stále v souladu s legislativou nechová a riskuje tak vysoký finanční postih. 

Nejhorším, ale bohužel stále poměrně rozšířeným, způsobem likvidace odpadních vod je 

jejich přímé vypouštění do povrchových či podzemních vod. Jde o jednoznačné porušení 

příslušného zákona. 

ČUPR HOLKY A ČUPR KLUCI 

Naši obec reprezentují v širokém okolí „Čupr holky a čupr kluci“ — taneční soubor našich 

důchodců. A co je do konce roku 2019 čeká?  

Taneční vystoupení v Dolních Životicích, v Bílovci, ve Velkých Heralticích, na oslavách 45 let 

našeho kulturního domu. Máme radost, že je o naše vystoupení zájem. 

Jana KOTALOVÁ 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Dětský divadelní soubor SLUNÍČKO připravil vystoupení nejen na oslavy KD, ale připravuje 

pohádku „Princezna a divoký medvěd“ na 18. prosince 2019, kde proběhne pro veřejnost 

setkání malých divadelníků s břišními tanečnicemi. 

Děti na toto setkání zvou nejen své rodiče a příbuzné, ale i kamarády a občany z naší obce. 

Jana KOTALOVÁ 
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Riziku sankce se vystavují také lidé, kteří likvidují odpadní vody tak, že vyvezou žumpu nebo 

septik na pole, zahradu, do lesa, nebo dokonce přímo do vodního toku. Jde o přestupek, 

který může být penalizován ze strany příslušného vodoprávního úřadu, nebo České inspek-

ce životního prostředí. 

Častým argumentem při sporných situacích bývá to, že si majitelé objednali vývoz žumpy u 

některé z firem nabízejících tuto službu, nicméně nemají jasný přehled o tom, kde odpadní 

vody končí. Řešení je jednoduché. Vždy si tuto službu objednat u společnosti, která má 

k této činnosti (vyvážení a nezávadná likvidace odpadních vod) oprávnění. „Lidé by si záro-

veň měli uchovávat tyto faktury nebo smlouvy. V nich by mělo být uvedeno, v jakém množ-

ství a ve které čistírně odpadních vod byly dané odpadní vody zlikvidovány“. 

Lidé neuspějí ani v případě, že si vývoz žumpy objednají pouze jednou za několik let a argu-

mentují dostatečností tohoto postupu, ačkoliv množství dodané vody do nemovitosti neod-

povídá množství vyvezené ze žumpy. Objem zlikvidovaných vod by měl odpovídat množství 

dodané pitné vody do nemovitosti. „To lze jednoduše zkontrolovat prostřednictvím údajů 

vodoměru vlastníka,“ uzavírá Tlolka. 

SmVaK Ostrava a.s. 

PĚT NOVINEK PRO MAJITELE ŽUMP 

Na splašky bude třeba papír 

Majitelé domů mají už nyní povinnost uchovávat doklady o množství vyvezených splašků ze 

žumpy, v přechodném období ale úřady neposuzují, zda množství vyvezeného odpadu od-

povídá spotřebě vody v domácnosti. 

Pokuta za chybějící doklady 

Pokud majitel doklady nepředloží nebo jich odveze jen málo, posoudí to od ledna 2021 

úřad jako přestupek, za který může dát až 20 tisíc korun pokuty. 

Až 100 tisíc za znečištění okolí 

Pokud úředníci navíc prokážou, že ze žumpy unikají splašky do okolí, mohou přidat další po-

kutu za znečišťování vod, a to až do výše 100 tisíc korun. Jedná se o sazby pro fyzické osoby, 

touto částkou mohou majitele protékajících žump pokutovat už nyní. 

Doklad vydají jen specialisté 

Majitel musí na žumpy objednat firmu, která má oprávnění pro tuto činnost.  Na dokladu, 

který dostane, musí být uveden objem vyvezeného odpadu i informace o čistírně odpad-

ních vod, kam ho odváží. 

Kontroly kvůli stížnostem 

Kontroly dnes chodí hlavně na základě stížností, které úřady musí ze zákona šetřit, a jsou 

velmi vytížené. Nic jim ale nebrání v namátkových nebo systematických kontrolách. Mají 

právo vstoupit na pozemek, kde je žumpa umístěna. 
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OSLAVA VÝROČÍ 45 LET KULTURNÍHO DOMU V HLAVNICI 

I domy mají svou historii. Sice nejsou živé, ale je v nich uchována část života, úsilí a snahy 

těch, kdo je s láskou stavěli.  

My máme v naší vesnici také takový dům, a to kulturní dům a je to už 45 let co nám slouží. 

Proto se v sobotu 16. 11. 2019 konala velká oslava na jeho počest. 

Návštěvníkům oslavy byl KD otevřen už od 17:00 hodin, aby si včas mohli obsadit místa 

k sezení nebo stání na balkóně.  

V prostorách haly byla připravená výstavka fotografií, právě ze stavby KD i rekonstrukce, 

která proběhla minulý rok.  

V 18:00 hod. začal dvouhodinový program, který byl pečlivě poskládán z vystoupení pře-

vážně místních občanů a nechyběl ani host v podobě houslistky „Dony Michelle“. Celým 

programem provázela paní Lenka Lebedová. Podle potlesku, který zněl od začátku až do 

konce programu, můžeme říct, že se všichni skvěle bavili a někteří až do ranních hodin, ne-

boť po programu pokračovala taneční zábava pod vedením DJ Šindláře. 

K dobré náladě jistě přispělo i bohaté občerstvení v bufetu, baru, v kafe koutku i v místní 

hospodě. Na závěr patří obrovské poděkování všem, kteří se jakkoliv postarali o to, aby se 

oslava vydařila.  

Správce kulturního domu Romana ONDRÁČKOVÁ 

Hrají: Šárka Zemková, Hanka Lukášová, Jana Dluhošová, 

Naďa Pavelková, Vít Kořínek, Pavel Volek, Oldřich Gajdušek, 

Jiří Haas, René Richter, Valerie Hlaváčová. 

Režie, námět a scénář: Jana Kotalová 

HLAVNICKÝ OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“  

ZVE VŠECHNY DO KULTURNÍHO DOMU V HLAVNICI 

NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ HRY 

NEDĚLE 15. 12. 2019 v 17:00 hod. 

ŽENA JE UČINĚNÁ                         ŽENA JE UČINĚNÁ                         ŽENA JE UČINĚNÁ                         
POHROMAPOHROMAPOHROMA   

Vstupné: 40,- Kč (děti za polovic) 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

V uplynulých dnech jsme završili I. čtvrtletí školního roku 2019/2020. V Základní škole 

v Hlavnici je zapsáno 40 žáků, kteří navštěvují II. a V. třídu. 

Po návratu z prázdnin jsme se ještě trošku poohlédli po uplynuvší době nicnedělání formou 

projektu „Kufr zážitků“. Děti donesly fotografie z cest a povídaly si se svými spolužáky o 

tom, kde byly o prázdninách. V prvním týdnu září jsme vyrazili na Dopravní hřiště v Malých 

Hošticích, kde jsme si prověřili nejen naše schopnosti v jízdě na kolech, ale rovněž úroveň 

vědomostí v oblasti dopravní výchovy. Na jaře máme slíbenou ještě jednu návštěvu doprav-

ního hřiště. V září jsme zrealizovali rovněž sportování s litultovskou školou. Hry a zajímavé 

činnosti v litultovském parku se dětem moc líbily. V polovině měsíce se páťáci s učitelkami, 

panem starostou Hlavnice a paní Monikou Královou vypravili za poznáním naší stověžaté 

Prahy. Výlet se úžasně vyvedl a obzvláště ty děti, které ještě v Praze nebyly, si procházku 

historickým centrem hlavního města luxusně užily. V září za námi do školy přijel zástupce 

společnosti Recyklohraní a zrealizoval nám ekologické dopoledne formou aktivit „Recyklace 

hrou“. Koncem září proběhlo v družině podzimní kreslení na chodníky v parku a tolik oblíbe-

ná Drakiáda. Žáci páté třídy se vypravili s paní učitelkou Barčou Kleinovou a panem Birgu-

sem do lesa u Pilného Mlýna, aby si rozšířili své znalosti o lese. V průběhu září jsme zahájili 

sběr kaštanů a žaludů, naši úspěšní sběrači byli po zásluze odměněni. 

Žáci 2. třídy ZŠ Hlavnice 
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V říjnu jsme pokračovali v zajímavých činnostech. V polovině října jsme se již tradičně zapo-

jili do mezinárodního ekologického projektu „72 hodin“, v rámci kterého chodíme uklízet 

Hlavnici. Hrabeme, zametáme a pak skáčeme do listí. V říjnu proběhl sběr starého papíru a 

už se blížil čas průvodu Hlavnicí při příležitosti oslav vzniku státu. Naši žáci přednesli před 

účastníky průvodu básničky a zahráli na flétničky. Při této příležitosti jsme vytvořili 

v kulturním domě výstavku Podzimníčků vyrobených z přírodních materiálů. Následoval 

projekt nazvaný „Čas dešťů a plískanic“. Povídali jsme si o podzimu, vyráběli, zpívali, kreslili 

a učili se o podzimu. Projekt jsme uzavřeli „Podzimním rejem skřítků“, v rámci kterého se 

děti obléknou do podzimních kostýmů, soutěží, tančí a hrají „Riskuj!“. Taky volí krále a krá-

lovnu podzimních skřítků. Letos, protože nám onemocněla školnice a úklid po této akci je 

velice náročný, jsme rozhodli, že kostýmy mohou obléknout jen ti, kteří mají velký zájem 

vyhrát soutěž o krále a královnu podzimních skřítků.  

Ani v listopadu jsme nezaháleli. Máme za sebou společný rozbor vztahů ve třídě zrealizova-

ný pod názvem „Přátelství“ a brzy potom nás navštívili naši malí kamarádi z hlavnické MŠ. 

Společně jsme si zasoutěžili a zasportovali. Všichni se na tuto společnou akci se „Školkáčky“ 

vždycky těší. V polovině měsíce vyjeli naši žáci do Opavy do Slezského divadla na dvě diva-

delní představení – „Babička Drsňačka“ a „Královna Koloběžka“. Obě vystoupení děti 

nadchly. V polovině listopadu taky naši žáci uvítali nové hlavnické občánky do života a zahá-

jili nácvik programu na vánoční besídku, kterou budeme mít letos 12. prosince opět 

Žáci 5. třídy ZŠ Hlavnice 
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v kulturním domě.  V polovině měsíce ještě proběhla akce „Laskavec“, děti si procvičily jak 

být k druhým lidem milými a laskavými. V rámci Šablon II. proběhla ve škole beseda 

s hudebnicí paní Lenkou Lebedovou, která slíbila přivést do naší školy pár hudebníků, kteří 

nám přiblíží hudební nástroje.  Nemusí ani chodit daleko, protože mnoho dětí z páté třídy 

hraje na nějaký hudební nástroj.  

Před námi je toho opravdu hodně. V průběhu roku nás čeká návštěva Technického muzea 

v Ostravě (U6), pojedeme do Planetária, navštívíme Slezské muzeum, zrealizujeme návště-

vu knihovny, bude toho opravdu dost. Děti se ale nejvíce těší na návštěvu koupaliště 

v Úvalně, jehož návštěva v loňském červnu děti přímo nadchla. Čeká nás toho spousta, ale 

hlavní je učení. 

Můžeme se pochlubit výbornou úrovní výuky anglického jazyka na škole, a to především dí-

ky učitelkám, které se výuce věnují velmi intenzivně při vyučování. Navíc u nás již 7 let fun-

guje kroužek angličtiny, který je vyučován na úrovni rodilého mluvčího. Nově nastoupivší 

vedoucí kroužku se pochvalně vyjádřila o výborné schopnosti našich páťáků komunikovat 

v anglickém jazyce. 

Neopomíjíme však ani další oblasti. Na škole funguje kroužek přírodovědný, kroužek aerobi-

ku, kroužek Dílničky (výtvarný), kroužek fléten a funguje u nás nepovinný předmět nábo-

ženství.  

Jsme zapojeni do projektu „Ovoce do škol“, děti díky tomuto úžasnému projektu mají každý 

týden na stole ovoce či zeleninu zdarma. V současné době jsme zapojeni do Šablon II., zís-
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kali jsme více než 700 000 Kč (pro MŠ a ZŠ), opět fungují čtenářské kluby a ve výuce pracu-

jeme s 20 tablety, které jsme získali pro využití ICT ve vzdělávání. Z finančních prostředků 

EU jsou rovněž realizovány projektové dny ve škole i mimo školu. Vloni jsme díky penězům 

z projektu navštívili (pro děti zdarma) Planetárium. Projekty nás čekají i v tomto školním ro-

ce. Šablony II. jsou pro nás výhodné a věříme, že nám opět zůstanou na pomůcky nemalé 

finanční prostředky. 

Zapojujeme se rovněž do soutěží a naši žáci nás nejedenkrát potěšili výbornými výsledky. 

Vloni se náš žák v matematické soutěži Pangea umístil na 14. místě. Nově máme na škole 

žáka, který se zúčastnil krajského kola v logické olympiádě a umístil se na krásném 13. místě 

(z 57 finalistů). V tomto období plníme úkoly sportovní soutěže „Olympijský víceboj“. 

V minulých ročnících jsme získali nejednu zlatou či stříbrnou medaili. V projektu 

„Recyklohraní“, v rámci kterého sbíráme elektroodpad. Opakovaně jsme se v podzimním 

sběru umístili na 1. místě v Moravskoslezském kraji, v současné době jsme na 6. místě 

v republice z 3785 škol. Jsme pozváni na slavnostní vyhodnocení v Ostravě a čekáme, na 

kterém místě jsme se v celkové krajské soutěži umístili. Má to pro nás prý být překvapení, a 

tak pouze zatím víme, že jsme se umístili na některém místě v první desítce. Nechme se 

překvapit. Při této příležitosti děkuji všem spoluobčanům, kteří nás zásobují elektrem, za 

vstřícnost a velkou pomoc. 

V červnu se zúčastňujeme „Olympijského běhu“. V dubnu se zapojíme do soutěže 

v anglickém jazyce „Funny day“. Čeká nás matematický Klokan a Cvrček, Matematická olym-

piáda pro 5. ročník a Pythagoriáda. 

Závěrem bychom rádi pozvali všechny občany Hlavnice na vánoční besídku, a věříme, že se 

určitě se mezi Vámi najdou jedinci, kteří rádi přijdou na naši besídku kouknout . 

Ředitelka školy Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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UPOZORNĚNÍ NA PARKOVÁNÍ AUT 

Žádáme touto cestou naše občany a majitele vozidel, aby parkovali auta na svých soukro-

mých pozemcích a neparkovali vozidla na veřejných plochách, křižovatkách, zelených pro-

stranstvích, chodnících a podobně. 

Kvůli takto zaparkovaným automobilům dochází k ničení zelených ploch, chodníků a obrub-

níků, dále brání obecním pracovníkům v sečení trávy, úklidu cest a chodníků i úhrnu sněhu! 

Obrovský problém však může nastat v případě nenadálé situace, kdy je takto znemožněn 

průjezd autům záchranných složek (hasiči, sanitky, atd.)! 

Vyslyšte proto naši žádost a buďte ohleduplní k ostatním, děkujeme. 

 

Ve čtvrtek 12. prosince v době od 16:00 hod. 

proběhne v KD v Hlavnici 

VÁNOČNÍ BESÍDKA ZÁKLADNÍ ŠKOLY  HLAVNICE 

Srdečně zvou žáci a zaměstnanci ZŠ Hlavnice 
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POZVÁNKA NA SILVESTROVSKÝ OHŇOSTOJ 

Všechny srdečně zveme 31. 12. 2019 v 18:00 hodin na náves před KD k silvestrovskému 

ohňostroji, který je i letos připraven rozzářit se nad Hlavnicí v poslední hodiny roku 2019. 

Připraveno bude opět malé občerstvení v podobě punče. Těšíme se na vaši účast. 
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OBECNÍ BÁL 

Obecní bál se po vyslyšení přání místních občanů ponese v duchu velkých změn. A to jak ve 

změně hudební skupiny, v překvapení večera a také ve změně data.  

Návštěvníci se také mohou těšit na bohatou tombolu a doufáme v to, že tyto změny opět 

přilákají návštěvníky obecního bálu. 

Za kulturní výbor Romana ONDRÁČKOVÁ 

   P Ř E H L E D   P L E S Ů 

 10. 1. 2020 = PLES - FIRMA HON 

 18. 1. 2020 = DISCOPLES - KLUB RODIČŮ ZŠ LITULTOVICE 

 25. 1. 2020 = OBECNÍ BÁL 

 31. 1. 2020 = PLES DŮCHODCŮ 

   8. 2. 2020 = VČELAŘSKÝ PLES 

 22. 2. 2020 = POCHOVÁNÍ BASY 

 14. 3. 2020 = HASIČSKÝ BÁL 

Zdroj obrázků: www.kisspng.com 


